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YacT 1: 3agaum 3a Ab/HKNHA HA OTCEUKW

1. AKO Ab/KMHAaTa Ha oTceukaTta AB = 5,4 cm 1 Ha oTceukaTa BC = 3,2 cm,
KOJIKO € ABb/IKMHAaTa Ha oTceukaTta AC, ako B e Touka mexay A un C?

2. OTceuka MN e gbnra 10,5 cm. Touka K e cpegata Ha MN. Konko e
ABb/KNHATaA Ha oTceykaTta MK?

3. lbmKnHaTa Ha oTcedkaTta PQ = 12,7 cm, a oTcedkaTta RS e ABa NbTU MNO-KbCA
oT PQ. Konko e Ab/1>XxnHaTa Ha RS?

YacTt 2: lencTBUS C OTCEUKU

4. AKO AB/IDKNHNTE Ha oTceukmnte AB = 4,8 cm n CD = 5,2 cm. HamepeTe
NABJIXKNHNTE Ha: :

a/ CD - AB
6/2.CD-2.AB
B/ AB : 2
r/10.CD : 4

5. Ako EF = /7,75 cm n GH = 8,25 cm, C KONKO CaHTMMeTpa e no-AbJra
oTceykaTa GH oT EF?
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YacT 3: CpegHa TouKa Ha oTceykKa
6. Touka C e cpepaTa Ha oTceyka AB. Ako AC = 4,3 cm, KOJIKO e Ab/IKNHAaTa Ha

AB? ><

7. AbvnkmHata Ha otcedkaTta XY e 9,6 cm. AKO ToukaTta Z e cpega Ha XY,
HamepeTe pa3CToAHMETO OT Z A0 X.

YacT 4: [pakTnyecku 3agayum c UeptaHe Ha OTCeUYKMU
8. HauepTanTte npaBa 1 otbenexere BbpXy Hea Toukute L, M, N n O oT naBo
HaJACHO Taka, e LM = 3,1 cm, MN = 50 mm, NO = 2 cm 4 mm. HamepeTe B
CAaHTUMETPU ABb/IKNHUTE Ha oTceukunTe LN n MO.

9. HauepTtaute otceukmn CD n EF, Taka ye CD = 4,6 cm n EF = 9,2 cm. Konko
NbTU e No-AbJira otceyvkarta EF ot CD?

YacT 5: 3agauum c 1ornyecko MucsieHe
10. Ako nmate Tpu Toukn A, B n C, KOUTO nexart Ha ejHa rnpasa, 1 3HaeTe, e
AB=2,4cminAC =5,6 cm, KONKO e gb/I>)KMHaTa Ha BC, ako B e mexay A n C?

11. B meTanoobpaboTBaly, Lex paspasany Tpbba Abara 9,86 m Ha ABe 4acr.
EaHaTa yact 6una gbnra 3,24 m. HamepeTte gb/KMHATA Ha gpyrarta yacT oT
TpbbaTa.

12. CtomaHob6eTOHHAaTa 4acT OT TesieBM3NOHHATa Kyia B rp. Pyce e Brcoka 132
m, MeTasiHaTa N 4YacT e 2 NMbTW NO-KbCa OT Kopnyca. Kosko e BMCoOYMHATa Ha
KynaTa B rp. Pyce? ' '




